11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 16:30:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.01.2011 19:52:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204974/answer/205178




Camu 1o cebe UHGAPKTH He SBIISIOTCS IPOTUBONOKa3aHueM. TOIBKO eCIIA eCTh CepAeYHas
HEIOCTAaTOYHOCTh. CMOTPST KaKOM 00hEM OCTATOYHOM MOYH, HO IT0 IPHUHSTHIM CTaHZapTaM Hafo
OTBOOUTH MOYY OJHUM U3 CII0c000B. BaM OBl Hao 0OTOBOPUTH 9T HIOAHCH C BpauyaMu U3 UHCTUTYTA
uM. ['epiieHa.



